

Саратовский филиал компании Росгосстрах стал победителем по итогам запроса котировок по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах Саратовской областной детской клинической больницы.

«В рамках заключенного договора в течение года полисами ОСАГО компании будет защищена ответственность сотрудников больницы при эксплуатации 17 транспортных средств, — рассказал заместитель директора по корпоративному страхованию Саратовского филиала компании Росгосстрах Игорь Жуган. — Саратовская областная детская клиническая больница – одно из ведущих педиатрических учреждений региона, оснащенное современным медицинским оборудованием, в котором оказываются все виды специализированной помощи. Поэтому естественно, что весь автотранспортный парк этой социально значимой организации должен быть под надежной страховой защитой».

Источник: Википедия страхования, 13.11.2018